
Mobilväska

V I R K B E S K R I V N I N G

Nybörjare
Virkbeskrivning i 
text och film



Material Förkortningar

Virknål 5,0

Hobbiis garn Amigo Chunky

Sax 

Nål

lm- luftmaska

sm- smygmaska

fm- fastmaska

msk- maska

1. Gör en ögla

2. Virka 9 lm

Varv 1:

1. Virka 1 fm i första hålet från nålen

2. Virka sedan 6 fm.

3. I sista msk på raden virkas 3 fm i 

samma msk. 

4. Fortsätt sedan att virka 6 fm. Avsluta 

varvet med 3 fm i den sista msk. 

Varv 2:

1. Virka 8 fm.

2. Virka 3 fm i samma msk.

3. Virka sedan 9 fm.

4. Avsluta varvet med 3 fm i samma 

msk.

Mobilväska

Detaljer

Varv 3:

1. Virka 9 fm.

2. Virka 2 fm i samma msk.

3. Fortsätt sedan att virka 11 fm.

4. Avsluta varvet med 2 fm i samma 

msk.

Varv 4 och framåt:

Fortsätt virka varv med fm (utan 

ökningar i ändarna) tills väskan är ca 18 

cm hög.

Hjärtat är virkat efter mönstret ”Hjärta” 

med Rustas garn Holly.

Locket är virkat efter mönstret 

”Underlägg” med Rustas garn Holly

Axelremmen är virkat efter mönstret 

”Nyckelband” med Hobbiis garn Amigo 

Chunky. 

Ändringar vi gjort från det mönstret är:

* Virknål nr 5

* Puffen görs med endast 3 omslag

* Kanten virkas av fm



Att virka är att förena tradition med skaparlust

Rytmen av garnet mellan fingrarna, lugnet som växer fram i takt 
med maskorna och glädjen i att se något ta form av ens egna händer 
skapar en alldeles egen magi. Varje projekt blir en berättelse om 
tålamod, kreativitet och den varma stolthet som följer när idéer 
förvandlas till något verkligt.
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När virkning låter det gamla möta det nya, får traditionen en plats i nuet
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